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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. 

Data: 19 de janeiro de 2026 

Horário: 17h 

Local: Plenário "João Pelegrini", Câmara Municipal de Careaçu (Avenida Fernão Dias, n.° 1500) 

Presidente: Vereador Maurício Max Ueslei da Fonseca 

Secretária: Vereadora Karen de Campos Maia 

Aos dezenove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis (19/01/2026), às dezessete 

horas (17h), no Plenário "João Pelegrini" da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Avenida 

Fernão Dias, n.° 1500, realizou-se a 1' Reunião Extraordinária, sob a presidência do Senhor 

Vereador Maurício Max Ueslei da Fonseca. 

O Senhor Presidente, Vereador Max, solicitou à Secretária da Mesa Diretora, Senhora Vereadora 

Karen de Campos Maia, que verificasse a presença dos vereadores. Constatado o quórum 

regimental, estavam presentes os seguintes vereadores: Everton Júnior de Carvalho (Fiscal do 

Povo), Flávia Daniela da Silva, João Clarismon Salvador, Karen de Campos Maia, Lucas Jorge 

Siqueira Franco de Mello, Maurício Max Ueslei da Fonseca, Paola Caroline de Paiva Bernardes, 

Rodrigo da Silva Bibiano e Sidney Souza Silva (Coquinho). 

Verificada a presença da edilidade e havendo quórum regimental de nove (09) vereadores, o Senhor 

Presidente "Em nome de Deus", declarou aberta a reunião, agradeceu a presença dos parlamentares 

e informou que excepcionalmente, esta sessão não será gravada nem transmitida em razão das férias 

do servidor técnico. 

Iniciando a matéria do Expediente, o Senhor Presidente Vereador Max passou a deliberação da ata: 

• Ata da 13a Reunião Extraordinária de 2025: Dispensada a leitura pelo plenário, a Ata foi 

submetida a discussão e votação em turno único, sendo aprovada sem ressalvas. 

• Expediente do Executivo: 

o Oficio n.° 002/2026: Encaminha o Projeto de Lei n.° 01/2026: "Dispõe sobre as 
subvenções sociais ao Asilo São Vicente de Paulo" e o Projeto de Lei n.° 02/2026: 
"Dispõe sobre as subvenções sociais ao Hospital e Maternidade de Careaçu" que 
estão sendo distribuídos nesta sessão. O Executivo solicitou que estes projetos 
tramitem em caráter de urgência e que seja realizada uma reunião extraordinária para 
deliberação. 

Na Ordem do Dia o Senhor Presidente submeteu a turno único de discussão e votação o pedido de 
urgência do Executivo para os projetos: 

o Projeto de Lei n.° 01/2026: Urgência aprovada pelo plenário. 

o Projeto de Lei n.° 02/2026: Urgência aprovada pelo plenário. 
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Continuando, o Senhor Presidente informou que, sendo esta a primeira reunião desta sessão 

legislativa, procederia à Eleição das Comissões Permanentes para 2026, nos termos do artigo 30 

e seguintes do Regimento Interno. A reunião foi suspensa por alguns instantes para a realização da 

eleição por votação secreta. Retomando os trabalhos, o Senhor Presidente proclamou o resultado, 

ficando as Comissões assim constituídas: Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e 

Redação Final: Presidente Lucas Jorge Siqueira Franco de Mello, Secretária Paola Caroline de 

Paiva Bernardes, Relator Rodrigo da Silva Bibiano e Suplente João Clarismon Salvador; 

Comissão de Orçamento e Finanças Públicas: Presidente Paola Caroline de Paiva Bernardes, 

Secretário Lucas Jorge Siqueira Franco de Mello, Relatora Karen de Campos Maia e Suplente 

Sidney Souza Silva; Comissão de Obras, Bens e Serviços Públicos: Presidente Everton Junior de 

Carvalho, Secretário João Clarismon Salvador, Relator Sidney Souza Silva e Suplente Flávia 

Daniela da Silva. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, Vereador Maurício Max Ueslei da Fonseca, 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Eu, Karen de Campos Maia, 
Vereadora Secretária da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Careaçu, lavrei a presente ata, que 

será assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais vereadores. Sala das Sessões, 19 de janeiro 
de 2026. 
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